
JUEGO BÁSICO  
INDUSTRIAL.

CÓDIGO PIEZAS

99300 71 1 30 17 8 5 10 1



Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN
1 1210 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16"

2 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8"

3 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16"

4 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2"

5 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16"

6 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8"

7 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16"

8 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4"

9 1226 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16"

10 1228 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8"

11 1230 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16"

12 1232 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1"

13 1234 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16"

14 1236 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8"

15 1240 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4"

16 1316P Martillo de bola 16 oz mango hickory americano

17 1368 Mazo cabeza de hule 22 oz

18 207GHL Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16"

19 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

20 263G Pinza vía poder 10"

21 278G Pinza para mecánico rubber grip 8"

22 4071 Pinza de presión quijada recta 7" uso pesado

23 41-1/2 Punto para centrar 90° 1/2"

24 41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8"

25 47-3/8X3/16 Punzón botador recto 3/8" x 3/16"

26 47-5/16X1/8 Punzón botador recto 5/16" x 1/8"

27 4977B Juego de 9 llaves hexagonales tipo navaja 5/64" a 1/4"

28 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2"

29 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16"

30 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8"

31 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16"

32 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4"

33 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16"

34 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8"

35 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16"

36 5332 Dado 1/2” largo 12 puntas 1”

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN
37 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/16"

38 5336 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/8"

39 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8"

40 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16"

41 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2"

42 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16"

43 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8"

44 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16"

45 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4"

46 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16"

47 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"

48 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"

49 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"

50 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16"

51 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8"

52 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"

53 5449 Matraca 1/2" reversible

54 5461 Extensión de 1/2" x 5"

55 5463 Extensión de 1/2" x 10"

56 5467 Mango articulado 1/2" x 15-3/4"

57 5470 Nudo universal 1/2" x 2-5/8"

58 5495 Caja metálica para usos múltiples 49.6 x 22 x 5 cm

59 708 Llave ajustable 8" cromada

60 712 Llave ajustable 12" cromada

61 86A-5/16 Cincel corta frío 5/16"

62 86A-5/8 Cincel corta frío 5/8"

63 86A-7/16 Cincel corta frío 7/16"

64 96-1/2 Punzón guía botador largo 1/2"

65 9652 Destornillador ámbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"

66 9682 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #1 3/16" x 3"

67 9684 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 4-1/4"

68 9686 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #3 5/16" x 6

69 9804 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4"

70 9806 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6"

71 9808 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8"

E104 Portaherramienta 15 bolsas 45 x 51 cm

CONTENIDO


